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2006年 10月 13日 
 
 
 

東京外国為替市場委員会 第 95回会合 議事録 
 
 

開催日時    2006年 6月 19日 13:00～14:30 
場  所      日本銀行本店 新館 9階中会議室 
議  長      内田 信幸 
副 議 長    清田  宗明 
副 議 長    梨本  忠彦 
書  記      井上  哲也 
出席委員    22名（別紙） 

 
 
Ⅰ．委員選任及び退任等の件 
内田議長より、梨本副議長の委員としての任期が満了することが報告されました。梨本副

議長から委員に再び立候補する意思が示され、全会一致で承認されました。また、副議長に

ついても再び立候補する意思が示され、全会一致で承認されました。 
 
Ⅱ．小委員会活動報告 
 
1. 運営小委員会 
 伊藤小委員長より、東京市場取引高サーベイについて、次回の運営小委員会において公表

資料の表紙及び計数表の最終案を固める旨、報告がありました。 
続いて、井上書記より、同サーベイについて、①集計作業が順調に進んでいる、②表紙に

ついては内田議長に依頼済みであるとの報告がありました。 
また、日本銀行の為替情報テレフォン・サービスについて、全廃する方向でパブリック・

コメントの第 2次募集を実施した結果、一部先から同サービスの全廃を行うと営業上の支障
が生じるとのコメントを頂戴したことから、今後こうした先と個別に協議して対応策を決定

していくとの報告がありました。 
武藤オブザーバーより、6月 9日に海外市場委との間で、各国市場委の活動状況に関する

電話会議を行ったとの報告がありました。 
 
2. 広報小委員会 
 大木小委員長より、ホームページの更新を行ったとの報告がありました。 
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3. 教育小委員会 
 河野小委員長より、次回のフォレックスセミナーについて、詳細が決定したとの報告があ

りました。 
・開催日：8月 28日（月） 
・場所：三菱東京 UFJ銀行会議室 
・内容：「グローバル経済の現状と当面の為替相場見通し」武田紀久子（東京三菱 UFJ銀行） 

：「中間選挙を控えたアメリカの政治」伊藤洋一（住信基礎研究所） 
 
4. BCP小委員会 
 田中オブザーバーより、全銀協より BCP ウェブサイト運営に関する質問状を受け、それ
に対して回答したとの報告がありました。 
  
5. 法律問題小委員会 
小林小委員長より、CLSから、NDF取引コンファメーションの慣行確立に関して、「CLS
利用の如何を問わずNDFの約定および Fixingコンファメーションにおいて SWIFTメッセ
ージ（MT300およびMT304）を利用する際には規定されたコードを利用する」ことを CLS
のタスクフォースが提案したとの連絡を受け、決済小委員会と合同で CLS に対するヒアリ
ングを実施したとの報告がありました。 
 

以 上 
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（別 紙） 

 

 

東京外国為替市場委員会委員名簿（6月 19 日現在） 
 

 
＜委員＞ 

議長 ○内田 信幸  （三菱東京ＵＦＪ銀行） 

副議長・市場調査小委員長 ○清田 宗明 （みずほコーポレート銀行） 

副議長 ○梨本  忠彦 （バークレイズ銀行） 

書記  ○井上  哲也 （日本銀行） 

運営小委員長 ○伊藤 浩一 （三菱ＵＦＪ信託銀行） 

広報小委員長  ○大木 一寛 （EBS ﾃﾞｨｰﾘﾝｸﾞﾘｿｰｼｽｼﾞｬﾊﾟﾝ） 

教育小委員長 ○河野  文彦 （野村証券） 

法律問題小委員長 ○小林 正史     （住友信託銀行） 

Code of Conduct 小委員長 加藤 範之 （ステート・ストリート銀行） 

決済小委員長 ○小松 淳 （みずほ銀行） 

E コマース小委員長 ○小池 正道 （三井住友銀行） 

 ○森島  正和     （中央三井信託銀行） 

水越 将之 （JP モルガン・チェース銀行）        

 ○伊庭 剛 （カリヨン銀行） 

                            ○竹川  雅祥 （メリルリンチ日本証券） 

 ○熱田 龍一 （バンク・オブ・アメリカ） 

                            ○ジョセフ A．クラフト Jr．  

（ﾓﾙｶﾞﾝ･ｽﾀﾝﾚｰ証券会社） 

 ○中崎 孝一 （ロイター・ジャパン） 

 ○石川 昌信 （ﾄｳｷｮｳﾌｫﾚｯｸｽ上田ﾊｰﾛｰ） 

 

＜オブザーバー＞ 

 ○野口 嘉彦 （ﾏﾈｰ･ﾌﾞﾛｰｶｰｽﾞ･ｱｿｼｴｲｼｮﾝ） 

 ○兼平 修一 （みずほコーポレート銀行） 

 ○田中  久充 （三菱東京ＵＦＪ銀行） 

 ○花尻 卓 （財務省） 
  ○武藤 崇   （日本銀行） 
 

(注) 敬称略（順不同）。○は今回出席。 


